PF. 1: Gymnastka ziskala za své
vystoupeni na kladiné ctytikrat
zndmku 9,6 bodu a dvakrat 9,45
bodu. Jaké bylo jeji vysledné
hodnoceni, jestlize se vSechny
znamky scitaly?

PF. 2: Vypocitej:
3.08=
53.4=
3,05.6=
7.05=
1,4.5=

PF. 3: Vypoditej:
26,09-2,1.(0,45+2,906)=

PF. 4: Vydél na 2 desetinna mista,
uréi zbytek, proved zkousku:
100,53 : 8=

PF. 5: Vydél na 2 desetinna mista,
urci zbytek, proved zkousku:
62,8032 :1,2=

PF. 6: Vydél na 2 desetinna mista,
urci zbytek, proved zkousku:
8,732:0,24=

RozSitujici tloha:
Vypocitej povrch a objem krychle
s délkou hrany a=17cm.

PF. 1: Gymnastka ziskala za své
vystoupeni na kladiné Ctytikrat
znamku 9,6 bodu a dvakrat 9,45
bodu. Jaké bylo jeji vysledné
hodnoceni, jestlize se vSechny
znamky scitaly?

PF. 2: Vypocitej:
3.08=
53.4=
3,05.6=
7.05=
1,4.5=

PF. 3: Vypocitej:
26,09-2,1.(0,45+2,906)=

PF. 4: Vydél na 2 desetinnd mista,
uréi zbytek, proved zkousku:
100,53 : 8=

PF. 5: Vydél na 2 desetinnd mista,
urci zbytek, proved' zkousku:
62,8032 :1,2=

PF. 6: Vydél na 2 desetinnd mista,
urci zbytek, proved zkousku:
8,732:0,24=

Rozsifujici uloha:
Vypocitej povrch a objem krychle
s délkou hrany a=17cm.

PF. 1: Gymnastka ziskala za své
vystoupeni na kladiné Ctytikrat
znamku 9,6 bodu a dvakrat 9,45
bodu. Jaké bylo jeji vysledné
hodnoceni, jestlize se vSechny
znamky scitaly?

PF. 2: Vypoditej:
3.08=
53.4=
3,05.6=
7.05=
1,4.5=

Pt. 3: Vypoditej:
26,09-2,1.(0,45+2,906)=

Pt. 4: Vydél na 2 desetinna mista,
urci zbytek, proved zkousku:
100,53 : 8=

PF. 5: Vydél na 2 desetinna mista,
urci zbytek, proved' zkousku:
62,8032 :1,2=

Pt. 6: Vydél na 2 desetinna mista,
urci zbytek, proved zkousku:
8,732:0,24=

Rozsitujici Uloha:
Vypocitej povrch a objem krychle
s délkou hrany a=17cm.

PF. 1: Gymnastka ziskala za své
vystoupeni na kladiné Ctyrikrat
zndmku 9,6 bodu a dvakrat 9,45
bodu. Jaké bylo jeji vysledné
hodnoceni, jestlize se vSechny
znamky scitaly?

PF. 2: Vypocitej:
3.0,8=
53.4=
3,05.6=
7.05=
1,4.5=

PF. 3: Vypoditej:
26,09-2,1.(0,45+2,906)=

PF. 4: Vydél na 2 desetinnd mista,
urci zbytek, proved zkousku:
100,53 : 8=

PF. 5: Vydél na 2 desetinnd mista,
urci zbytek, proved zkousku:
62,8032 :1,2=

PF. 6: Vydél na 2 desetinnd mista,
urci zbytek, proved zkousku:
8,732:0,24=

RozSifujici uloha:
Vypocitej povrch a objem krychle
s délkou hrany a=17cm.



